



**Universidade Federal do Oeste do Pará**  
**Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas**  
**Coordenação de Admissão de Pessoal**

**RETIFICAÇÃO DO ITEM 5.1 - A**

**Onde se lê:** “Graduando a partir do 3º ao 8º semestre dos cursos do IEG, ICTA, ICED e Gestão Pública do ICS.”.

**Leia-se:** “Graduando a partir do 3º ao 8º semestre dos cursos do IEG, ICTA, ICED e ICS .”